

# 张家界日报

ZHANGJIAJIE RIBAO



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号 CN 43-0020 邮发代号 41-85 零售 1 元  
 主办:中共张家界市委 主管:中共张家界市委  
 张家界新闻网 <http://www.zjjnews.cn>

2023年9月  
 25 星期一  
 癸卯年八月十一  
 总第 9938 期  
 扫上张家界 APP  
 今日 4 版



走基层 找问题 想办法 促发展

## 解群众难题 促旅游发展

光明日报全媒体记者 赵嘉伟 通讯员 唐莉

张家界我已经来过五六次，这次暑假来，感觉服务更好了，5A级景区加5A级服务，等到国庆假期，还会带着家人来玩。来自长沙的旅游回头客赵女士说，一家人来到张家界旅游，绝美的风景和优质的旅游体验让人印象深刻。

2023年以来，湖南张家界大兴调查研究之风，把深入开展走找想促活动作为全市大兴调查研究的重要抓手，通过结合经济社会稳定发展、铁腕治旅、民生难点等工作，化解一批问题，涌现一批典型，走找想促行动取得了阶段性实效。

旅游是张家界的支柱产业，为了打造世界一流旅游目的地，给全世界游客提供优质的旅游服务，经过前期多方调研，张家界决定启动为期3年的铁腕治旅行动。

您买了什么特产？觉得价格合理吗？有没有遇到二次收费情况？旅行社的收费价格是否公开？暑假期间，张家界相关领导多次直奔各大景区、旅行社、特产超市，突击暗访其是否有低价团、包厢式购物等违规行为，与游客交流，并就旅游服务质量进行面对面交谈。

我们要持续用力、久久为功，不断巩固和扩大铁腕治旅成效，努力打造放心旅游、舒心旅游世界一流旅游目的地。在市委常委会上，张家界市相关领导给铁腕治旅行动定下目标。

自行动开展以来，全市相关部门集中行动，严厉打击扰乱公共场所秩序、非法拦截车辆、强迫交易等违法行为，办理涉旅行政案件133起，立案查处涉嫌非法营运等案件334件，

责令停业整改旅行社及门市部143家次，组织约谈涉嫌二次收费、导游强制购物、投诉较多的旅行社68家，旅游购物场所、景区景点、旅行社、导游、旅游演艺场所商业贿赂和捆绑销售行为得到了有效治理。

此外，张家界市还制定发布《关于大兴调查研究奋力谱写中国式现代化张家界新篇章的实施方案》，扎实推进走找想促活动有序开展，全市共新出台政策制度65项，为经济高质量发展保驾护航。

张家界七星山旅游度假项目因供水不足等问题影响，项目建设出现滞后。了解到企业的难点，张家界市、永定区两级党政职能部门多次到现场察看督办，商讨解决方案。目前，该项目水源水库选址和用地问题已得到

解决，供水源水库已建设完成，比预期提前2个月。

不仅如此，张家界各部门还主动

寻找问题，切实方便服务群众。

走进张家界市人民医院新区，门诊

和各诊室墙上贴着的二维码让不少病

患者及家属好评不断，这是该院今年

创新推出的可视化导诊服务，使

广大病友多一份就诊服务选择，切身

感受到打开手机 秒懂百科 带来的

便利。

今年1月至8月，张家界市查找发现

问题10568个，已解决问题3603

个，占比34.1%。下一步，张家界将

切实把调查研究成果转化为推动工

作的实际成效，使调查研究的成效进一

步落到实处。

(来源：光明网)

## 我省表彰2023年 十佳农民 慈利县洞溪乡洞溪 村村民朱鹏榜上有名

湖南日报9月23日讯（全媒体记者 胡盼盼 通讯员 谢旭平）今天是第六个中国农民丰收节，省农业农村厅公布2023年湖南省十佳农民名单，胡呈武等10名懂技术、会经营、示范带动效果明显的新农人获表彰。

这次评出的十佳农民，各有所长。有的钻研技术、创新模式，带动增产增收。浏阳市沿溪镇建设村村民胡呈武擅长农技，是长沙市百优工匠。湘潭县排头乡仓冲村村民彭水平是全国百名杰出新型职业农民，为全省粮食生产增效提供了先进经验。屈原管理区营田镇八港村村民朱运伍，自学农技成为土专家，双季稻两季亩产在1000公斤以上。90后新农人贺顺创新绿色循环种养模式，回收畜禽粪污生产肥料，为8000户农户实现经济效益约2000万元。

有的擅长经营，示范带动村民一起致富。衡阳市台源镇台九村委会主任朱霞是党的二十大代表，她带领村民种粮，年产优质原粮7000余吨，带动本村农户人均年增收2万元以上。新宁县万塘乡赤塔村村民姚术东培养28个种植大户、6家专业合作社。通道侗族自治县溪口镇溪口村村民明春香带动5000户农户种植钩藤，年产值达2亿元。新化县炉观镇石板村村民安寿高带动600余农户就业。安仁县牌楼乡柏叶村村民陈晓伟带动帮扶脱贫户213户。慈利县洞溪乡洞溪村村民朱鹏2020年为武汉捐献生活物资及现金7.4万元，被农业农村部评为抗击新冠疫情突出贡献农民。

省农业农村厅相关负责人称，表彰十佳农民，树立先进典型，有利于激发广大农民的创新创业热情，使农民成为有吸引力的职业，使农业成为有奔头的产业。



9月24日，邹佳琪（右）/邱秀萍在决赛中。

当日，在杭州亚运会赛艇女子轻量级双人双桨决赛中，中国组合邹佳琪/邱秀萍以7分06秒78的成绩夺得冠军，斩获本届亚运会首金。

新华社记者 江汉 摄

## 逐梦亚运 勇立潮头

夏亮 姚友明 魏靖宇

自杭州桐庐的邹佳琪赛前霸气地说。

必胜信念和勇气的背后，是日复一日的枯燥训练，是年复一年的坚持。尽管两人只搭档了一年多时间，但凭借刻苦训练很快建立了默契，有实力自然也更有底气。

对于中国代表团来说，首金延续的不只是荣光，还传递催人奋进的力量。都说好的开始是成功的一半，作为明年巴黎奥运会前的一次重要练兵，首金鼓舞着在家门口作战的整个代表团的士气。我们不唯金牌论，但在亚运会上，追求更快、更高、更强

更团结的奥林匹克荣光理应是题中之义。

49年前，苏之激射落新中国体育史上首枚亚运金牌。如今，中国相继举办了奥运会和冬奥会，北京成为全球首个双奥之城。继北京和广州后，杭州也成为中国第三个亚运之城。穿越历史风云，

中国体育的格局已经从竞技场拓展到更大舞台。

从亚运史上首个数字点火，到全力打造全球首个无废赛事，着力留下绿色、智能、人文、简约、惠民历史印记的杭州亚运会，正在开启亚运的新篇章。正如国际奥委会主席巴赫所言，杭州亚运会将在多方面树立新标杆。

40个大项、481个小项，史上规模最大、项目最多、覆盖面最广的杭州亚运会，正在等待每一位亚洲体育健儿续写新辉煌。

沿富阳水上运动中心顺流而下，便是潮头涌动的钱塘江。弄潮儿向涛头立，手把红旗旗不湿。

弄潮儿所蕴含的精神内涵，和当下我们关注首金的意义不谋而合。

逐梦亚运，勇立潮头。在浙里，愿每一个运动员都能获得属于自己的首金。

（据新华社）

## 天门时评

TIANMENSHIPING

亚运首金，属于中国！

24日上午，在富阳水上运动中心进行的女子轻量级双人双桨决赛中，中国队的邹佳琪/邱秀萍以绝对优势夺得冠军。这是杭州亚运会以来产生的首枚金牌，也是中国代表团连续六届在亚运会中摘得首金。

追求卓越，赓续辉煌。

自2002年釜山亚运会以来，中国代表团还从未让首金旁落过。邹佳琪/邱秀萍组合实力出众，在预赛中就展现出高人一筹的实力，最终决赛她们不负众望，一路领先，延续了中国代表团在首金大战中的荣耀，实现了六战六捷。

对于年轻的邹佳琪/邱秀萍来说，首金是付出就有回报的水到渠成。在竞技体育赛场上，金牌从来都不是唾手可得，背后往往是以细数的付出和努力。这是我第一次参加亚运会，而且还是在家门口，必须要向金牌发起冲击。来

## 五市州签约台资项目10个

2023湘台经贸交流合作会 旅游康养、现代农业与生物医药产业对接会 在我市举办

本报讯（全媒体记者 周密）9月23日，2023湘台经贸交流合作会 旅游康养、现代农业与生物医药产业对接会在我市举办。

源禀赋、发挥独特优势，着力打造国际康养旅游胜地。

尚生龙表示，近年来，张家界备受台湾同胞青睐，来张旅游观光、考察探亲的台湾同胞年度峰值达15万多人。黄石寨索道等台资项目获得巨大成功，目前在张台资企业已有27家，一批台资项目正在加快建设。张家界将全面深化对台经贸合作，吸纳更多优质资源助力产业转型升级，推动高质量发展；尽全力落实惠台政策，持续营造市场化、法治化、国际化的营商环境，让每一位台商在张家界都能安心投资、顺心工作、舒心生活。

吴秀华说，台东拥有丰富的自然原始景观，有绝美的登山古道路线、珍贵的温泉资源与多元的少数民族文化，台东将致力于打造国际知名的旅游康养圣地，期待能与湖南共同交流合作，特别是在农业与医药养生领域展开更紧密的合作，为两岸民众提供更好的健康生活福祉，实现互利共赢。

对接会上，张家界市副市长高靖生，常德市副市长周代惠，益阳市副市长杨智华，怀化市市委常委、市委秘书长李卫林，湘西州副州长马碧以及参会台商代表先后作产业推介和经验交流。

## 张家界味道 走俏中国国际食品 餐饮博览会

本报讯（通讯员 漆艳平）近日，以促进消费、创新发展为主题的2023（第八届）中国国际食品餐饮博览会在长沙国际会展中心如期举行，张家界市13家企业的特色食品和预制菜产品参展。

在湖南综合展馆张家界特装展厅，琳琅满目的张家界莓茶、土家食品和预制菜产品，吸引了众多消费者和客商前来洽谈。不少客商在品尝名优产品后，纷纷为张家界味道点赞，现场不少消费者向企业询问购买方式。张家界神州界农业产业开发有限公司、张家界茅岩莓有限公司的张家界莓茶、桑植县土家妈妈食品有限公司的土家腊肉及腊制品、张家界千总生态食品有限公司的土家血豆腐、张家界朝阳冲农产品开发有

限责任公司的红薯粉丝、九天生物科技有限责任公司的九天葛根系列产品、通华粮油有限公司的一线天菜籽油、张家界三易农业旅游文化有限公司的爱商鲵预制菜等产品非常走俏。

展会期间，张家界市的三下锅亮相味道湖南金牌名菜展示区。市餐饮行业协会还组织了中国烹饪大师、湘菜大师和餐饮连锁企业为代表的40多人专业采购团，参加品牌食品餐饮食材采购对接会，纷纷与全国各地的食品食材商对接洽谈，让食品餐饮上下游企业面对面洽谈，促进餐饮食品企业的合作与拓展。与此同时，现场还举行了2023中国湘菜大师名师晋级大赛，张家界市新晋一人为中国湘菜名师。

## 慈利推出 初心之旅 品读 红色慈利 4条精品线路

本报讯（庹星）穿越县城，横跨乡镇，贯穿8个站点，囊括44个景点，从东到西全长300余公里，为深挖红色旅游资源，讲好红色故事，发挥以史促旅、文旅融合作用，慈利县结合实际，因地制宜，倾情推出集党建活动、党性锻炼、党史教育、红色旅游、青少年研学、工会团建一体化的精品主干线路。

主干线以苗市高速入口为起点，途经广福桥镇、零溪镇、慈利县城、通津铺镇、杉木桥镇、象市镇、江垭镇、三官寺土家族乡、阳和土家族乡，终点为溪口镇。整条线路历史人文资源丰富，不仅可供广大党员干部、青少年集中学习慈利革命和建设历史，汲取优秀传统文化的营养，同时也能够带动沿线乡镇经济发展，助力

乡村振兴。

为更好地体验全路线，可围绕8个站点分4段打卡，以探星火之源、忆烽火岁月、循红色印记、读香樟古韵为主题构成“初心之旅”品读红色慈利4条精品线路。

近年来，慈利县县委县政府高度重视红色资源保护与利用工作，紧扣发扬红色传统、传承红色基因、赓续精神血脉的主线，先后投入1000余万元，系统谋划推进红色革命遗址分级保护及修缮提质。深挖红色资源富矿，打造了一批优质红色教育研学基地，在全县广泛开展革命传统教育、爱国主义教育。加快推进红色旅游精品线路与配套设施建设，推动红色资源利用与旅游深度融合。

## 二级专科 口腔医院

口腔内科专业/口腔颌面外科专业/正畸专业/种植专业

咨询电话 | 0744-8293777 医院地址 | 张家界永定区南门口特色小区A区5栋1-2层

